

Název ON:	Provozní řád Oddělení rehabilitace FNOL		
Číslo ON:	Řd-004-46	Vydání ON:	6. vydání ze dne: 1. 7. 2022

Změnu textu ON nebo textu přílohy ON provedl odborný garant uvedený na první straně ON. Značení změn textu ON: T/xxxx kde T je text/xxxx je číslo odstavce
 Značení změn v přílohách: PX/xxxx kde PX je příloha čísloX/xxxx je číslo odstavce nebo PX při vzniku nové přílohy č. X

Změna č.	Účinnost změny od	Odstavec textu Odstavec přílohy	Popis změny	Schválil dne
2.	1.5.2024	T/3.2.1 g)	Změna textu Staniční sestra oddělení 43. Je přímo podřízena vrchní sestře. Staniční sestře jsou podřízeni všichni zaměstnanci nelékařského zaměření spjatí s poskytováním ošetrovatelské péče (všeobecné sestry, ošetrovatelky, sanitáři) na svěřeném oddělení. Odpovědnosti a kompetence staniční sestry jsou uvedeny v Pracovní náplni	prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. ředitel FNOL, 30. 4. 2024, elektronicky
		T/3.2.2. c)	Doplnění textu pracovní hierarchie NLZP na lůžkovém oddělení a ambulanci má tyto úrovně (od nejnižší): sanitář, ošetrovatel, všeobecná sestra, úseková sestra/ staniční sestra , vrchní sestra	
		T/3.4.2 b)	Změna textu rozdělení pracovních směn NLZP je dáno rozpisem směn, který zpracovává vrchní sestra zpracovávají staniční sestry a schvaluje vrchní sestra. Rozpis směn je k dispozici na pracovních sester na lůžkovém oddělení a u vrchní sestry	
		T/3.15.2	Změna textu Postup při odběru orgánů a tkání stanovuje metodický pokyn směrnice č. Sm-L010 Transplantace a odběr orgánů , č. MP-L010-01 Postup při odběru Odběr orgánů.	
		T/3.20.1	Změna textu Tento plán sestavují staniční sestry a schvaluje vrchní sestra lůžkového oddělení v programu ShiftMaster.	
		T/3.22.1	Doplnění textu O vypsání termínu, tématu a četnosti konání seminářů rozhoduje primář oddělení v součinnosti se zástupcem primáře pro LP, vedoucím fyzioterapeutem a vrchní sestrou.	
		T/3.22.2	Doplnění textu Výběr témat a vypsání termínu zajišťuje primář oddělení se zástupcem primáře pro LP, vedoucím fyzioterapeutem a vrchní sestrou.	
		P1	Aktualizace přílohy Organizačně - funkční schéma	